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Lösungen: Das Adjektiv

1.
Mein Instrument ist länglich.  Blockflöte
Mein Instrument ist groß.  Kontrabass
Mein Instrument ist rund.  Handtrommel
Mein Instrument ist dreieckig.  Triangel
Mein Instrument ist klein.  Kastagnetten

2.
Mein Instrument ist länglich.
Mein Instrument ist groß.
Mein Instrument ist rund. 
Mein Instrument ist dreieckig.
Mein Instrument ist klein.

3.
die längliche Blockflöte, der große Kontrabass,
die runde Trommel, die dreieckige Triangel

4.
Diese Gitarre ist alt. 
Die E-Gitarre klingt schrill. 
Mein Schlagzeug ist neu. 
Ein Saxophon klingt rau.
Eine Harfe klingt sanft.
Diese Geige ist kostbar.

5.
die schrille E-Gitarre, mein neues Schlagzeug,
ein raues Saxophon, eine sanfte Harfe,  
diese kostbare Geige

6. 
Hier gibt es verschiedene Lösungsmöglich-
keiten. Bitte jemanden, zum Beispiel deine 
Eltern, deine Lösungen zu überprüfen.


